
GEWÄHRLEISTUNG UND GARANTIE

BEI MONTAGE BETRÄGT DIE GESETZLICHE GEWÄHRLEISTUNGSFRIST 
3 JAHRE, BEI ABHOLUNG UND LIEFERUNG 2 JAHRE. DIE PFLICHT ZUR 
GEWÄHRLEISTUNG KOMMT NUR BEI MÄNGELN ZUR ANWENDUNG, 
DIE ZUM ZEITPUNKT DER ÜBERGABE BESTANDEN HABEN. MÄNGEL AUF 
GRUND VON UNS DURCHGEFÜHRTER MONTAGE UND FEHLBEDIENUNGEN 
DER ANWENDER (IM SPEZIELLEN BESCHLAGSTEILE) UNTERLIEGEN NICHT 
DER GEWÄHRLEISTUNG.

DARÜBER HINAUS GEWÄHREN WIR BEI ORDNUNGSGEMÄßER WARTUNG 
GEMÄß ÖNORM B5305 "FENSTER-INSTANDHALTUNG" AUF UNSERE 
ELEMENTE EINE GARANTIE VON:

5 JAHRE AUF MAßGETREUE FORMGEBUNG SOWIE GLEICHBLEIBENDE
 MATERIALGÜTE DER KUNSTSTOFF- ODER ALU-FENSTERPROFILE
5 JAHRE AUF DIE WITTERUNGS- UND LICHTBESTÄNDIGKEIT SOWIE SCHLAG-
 ZÄHIGKEIT DER KUNSTSTOFF- UND ALUPROFILE, AUF DIE
 DURCHSICHTIGKEIT DER ISOLIERGLASSCHEIBEN, KEINE BEEIN-
 TRÄCHTIGUNG DURCH STAUB- ODER FILMBILDUNG IM SCHEIBEN-
 INNEREN UNTER NORMALEN BEDINGUNGEN
5 JAHRE AUF DAS HOLZ UND DIE OBERFLÄCHE BEI HOLZELEMENTEN
3 JAHRE AUF DIE FUNKTIONSFÄHIGKEIT DER BESCHLAGSTEILE BEI EIN-
 HALTUNG DER INSTANDHALTUNGSRICHTLINIEN DER ÖNORM B5305
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REINIGUNG

Zum Reinigen der Fenster verwenden Sie nur feuchte Tücher und die
üblichen lösungsmittelfreien, nicht scheuernden, nicht kratzenden
Pflegemittel, die auch für die Glasreinigung in Frage kommen.

Regulierung des Anpressdruckes

 Der Anpressdruck zwischen Flügel und 
 Rahmen kann von Hand durch Verstellung 
 der Rastexzenter angepasst werden.

Wartung des Beschlages 

 Um die Leichtgängigkeit der Beschläge zu 
 erhalten, sollte der Beschlag min. 1x jährlich 
 mit Nähmaschinen-/Fahrrad-/Schmier-Öl oder 
 mit technischer Vaseline gefettet werden. 
 Sie schützen damit die Beschläge vor 
 vorzeitigem verschleiß

Schmierpunkte sind mit          markiert

Die mit  X  gekennzeichneten 
Verriegelungspunkte sind nicht 
bei allen Fenstern vorhanden.

PFLEGE- UND WARTUNGSHINWEISE

WEBA Kunststofffenster sind bedeutend dichter als Ihre früheren 
Fenster. Daher ist es wichtig, dass Sie öfter mehrere Minuten Ihre 
Fenster öffnen (nicht nur kippen), um dadurch gute Luft und ein 
angenehmes Wohnklima zu erhalten. Dabei wird die verbrauchte, 
feuchte Luft, die sich in den Zimmern gebildet hat, gegen frische, 
trockene Luft getauscht. Da die Wände, Decken und Böden während 
des kurzen Lüftens nicht abkühlen, sondern Ihre Temperatur behalten, 
erwärmt sich die frische Luft wieder sehr rasch und es laufen kaum 
zusätzl iche Heizkosten an. Durch diese Maßnahmen vermeiden Sie 
zu hohe Luftfeuchtigkeit im Raum. Diese zeigt sich u.a. durch 
Schwitzwasserbildung am Fenster.

Sollten Ihre WEBA Fenster über einen Dreh-Kippflügel verfügen, 
hat dieser eine Sparlüftung (technisch bei zu kleinen Fenstern nicht 
möglich). Die Sparlüftung (siehe Abbildung) ergibt in der 
45° Stellung des Griffes einen geringen Spalt für eine Dauerlüftung 
bei gesperrtem Fenster.

Dreh-Kippfenster sind auch in der Kippstellung einstiegsicher 
(siehe Abbildung), da der Drehgriff in dieser Stellung nicht 
drehbar ist.

RICHTIGES LÜFTEN
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